

# 移动5G套餐发布，江苏跨入5G时代

前所未有的万众瞩目，移动5G套餐正式发布。10月31日，中国移动在全国首批50个城市正式开启5G商用。

当天下午，中国移动江苏公司（下称江苏移动）在南京、苏州、无锡同步召开发布会，“作为中国移动5G先行先试的重点省份，江苏移动今天正式开启省内5G商用。”江苏移动公司董事长、总经理周毅宣布。

自此，用户只要拥有一台5G手机，即可在省内有移动5G网络覆盖的地方享受5G服务。据悉，截至10月25日，逾83万江苏用户在线预约了移动5G套餐。

通讯员 王婷 现代快报+/ZAKER南京记者 何明颐



▶江苏移动首位5G商用用户  
▼5G用户享受极速服务  
通讯员供图



## 2025年5G覆盖省内99%人口

“5G将逐步成为社会信息流动的主动脉，产业升级的加速器，构建数字经济的新基石。”周毅表示，中国移动将通过全面提升5G+计划，努力成为5G网络建设的主导者、融入者、产业推动者、服务大众的领先者。“江苏移动瞄准这一战略定位和目标抓紧机遇持续发力，努力打造全国5G建设应用示范区，让广大客户尽早享受更快更好的信息服务。”

对这一战略目标，江苏移动市场经营部总经理邓丁用一组数据进行了详尽说明：2019年累计建成5G基站近5000个，约占全省已建成5G基站总数的60%。目前，南京建邺、鼓楼、秦淮、江北、仙林、江宁的多个区域，苏州姑苏区、工业园区，吴中区、高新区科技城、相城区高铁新城，无锡市政府周边等均已实现5G连续覆盖。“到2025年，5G基站将覆盖全省99%人口。”邓丁表示。

## 5G“百千万工程”赋能社会发展

截至目前，江苏移动已建成省内规模最大、性能最优、应用最多的5G商用网。江苏移动还牵头成立了江苏省5G产业联盟，深度开发5G能力，与85家成员携手打造产业集群的整体竞争优势。为加快培育产业新的增长点，江苏移动秉承5G+AICDE创新能力，积极探索5G在工业、交通、智慧城市等各领域的应用，已签约边缘计算、智慧轨交、无人配送等合作项目104个，切实推动5G成为智能社会的核心引擎。

未来，江苏移动将继续高质量实施“百千万工程”，让5G网络覆盖百所高校，打造百个5G标杆示范点；推广5G+千兆宽带的双千兆网络，推动

5G产业发展和应用普及；2020年将建设数万座5G基站，率先覆盖江苏省所有县级以上城市。

## 移动5G套餐享更多权益

按照目前公布的5G套餐来看，江苏移动5G资费分为个人版和家庭版。

个人套餐从128元到598元共分5档，包含30G每月到300G每月大流量、国内语音分钟数，还包含服务权益、咪咕5G畅玩业务权益（超高清视频、VR专享等）、生态及5G PLUS会员等多项权益。5G家庭融合套餐，包含大流量、国内语音分钟数外，更提供最高千兆智能宽带、魔百和以及家庭成员共享语音和流量资源、家庭成员国内免费互打等多项家庭套餐权益。

目前，移动千兆宽带已覆盖全省，在“5G+千兆智能宽带”的双千兆网络加持下，用户无论在室内还是室外，都能体验到千兆网络带来的畅快生活。

## 5G便利服务年底覆盖全省

邓丁表示，为更好地服务5G用户，移动5G提供的便利服务也将覆盖全省。目前全省营业厅、掌厅和10086都提供5G业务办理服务。截至2019年年底，全省将建设1052家5G营业厅，将有逾4000位专业客服为5G用户提供服务。此外，5G用户还可享受10086服务热线优先接入、免停机服务等专属服务。更贴心的是，用户可随时登录江苏移动掌上营业厅5G专区，查询附近的5G网络覆盖区域，以体验超高清真4K内容和千款云游戏带来的极速快感。

## 5G手机提供多档价格优惠

来自江苏移动的数据显示，目前江苏移动有3万用户更换了5G手机。

5G商用后，针对目前在售的部分5G机型，用户办理合约营销案，可享受1次指定机型的300至600元不等的购机直降优惠，6个月期满后可重新参与。办理“和分期套餐”折扣合约的用户购买5G手机、办理5G套餐可享最高直降5280元购机优惠。

在发布会现场，中国移动、华为、中兴、小米、三星、VIVO等品牌的5G手机集中亮相，还有多款VR眼镜供参会者体验试玩。预计到今年年底，上市的5G终端手机将会有近20款，覆盖6大品牌。到2020年中，将会上市2000元档的5G手机，2020年底时市场上的5G手机将会覆盖主流机型，并将有千元5G手机面世。

## 5G体验畅享“N项权益应用”

除了快，江苏移动为办理5G套餐的用户提供更多定制化的专属服务，以及海量5G应用资源。

如办理198元/月5G套餐的用户，在享受中国移动全球通用用户专属服务之外，可任意选择一个优酷、爱奇艺、腾讯、虾米、喜马拉雅或滴滴出行的免费会员；还能在咪咕视频、咪咕音乐、咪咕快游等App上5G特色体验专区畅享超高清分辨率视频、播放全面屏视频彩铃，以及畅快遨游在线游戏。

接下来，覆盖互联网电视、智能音箱、VoLTE等多个终端的家庭高清视频通话系统，和提供智能管理、圈子共享等能力的和彩云5G产品也将正式升级上线，为用户带来更多精彩服务。

此外，江苏移动在构建涵盖真4K影片和直播、精品VR游戏、VR体育赛事、VR演唱会等海量VR内容库的同时，还引进了爱奇艺、华为、小米等品牌的VR眼镜，全面满足5G时代用户沉浸式体验的需求。

## 修订后的《中华人民共和国食品安全法实施条例》公布

# 食品生产经营者严重违法将进黑名单

国务院总理李克强日前签署国务院令，公布修订后的《中华人民共和国食品安全法实施条例》（以下简称《条例》），自2019年12月1日起施行。《条例》共10章86条。

党中央、国务院高度重视食品安全。2015年新修订的食品安全法的实施，有力推动了我国食品安全整体水平提升。同时，食品安全工作仍面临不少困难和挑战，监管实践中一些有效做法也需要总结、上升为法律规范。为进一步细化和落实新修订的食品安全法，解决实践中仍存在的问题，有

必要对《条例》进行修订。

《条例》强化了食品安全监管，要求县级以上人民政府建立统一权威的监管体制，加强监管能力建设，补充规定了随机监督检查、异地监督检查等监管手段，完善举报奖励制度，并建立严重违法生产经营者黑名单制度和失信联合惩戒机制。

《条例》完善了食品安全风险监测、食品安全标准等基础性制度，强化食品安全风险监测结果的运用，规范食品安全地方标准的制定，明确企业标准的备案范围，切实提高食品安全工作的科

学性。

《条例》进一步落实了生产经营者的食品安全主体责任，细化企业主要负责人的责任，规范食品的贮存、运输，禁止对食品进行虚假宣传，并完善了特殊食品的管理制度。

《条例》完善了食品安全违法行为的法律责任，规定对存在故意实施违法行为等情形单位的法定代表人、主要负责人、直接负责的主管人员和其他直接责任人员处以罚款，并对新增的义务性规定相应设定严格的法律责任。

新华社

## 印度将部分中国领土纳入管辖 中方对此表示强烈不满和坚决反对

外交部发言人耿爽10月31日表示，印度政府正式宣布成立的所谓“查谟和克什米尔中央直辖区”和“拉达克中央直辖区”，将部分中国领土划入印行政管辖范围，中方对此表示强烈不满和坚决反对。

耿爽是在当日的例行记者会上作出上述表示的。

耿爽说，印方通过单方面修改

国内法律和行政区划的方式，挑

战中国主权权益。这一做法是非法、无效的，不会改变有关地区在中国实际控制下的事实，不会产生任何效力。

“中方敦促印方切实尊重中方领土主权，恪守双方达成的有关协定，以实际行动维护中印边境地区的和平与安宁，为两国妥善解决边界问题创造有利条件。”耿

新华社

## 智利取消APEC峰会 中方表示理解和尊重

针对智利宣布将取消原定于11月举行的亚太经合组织（APEC）领导人非正式会议的决定，外交部发言人耿爽10月31日在外交部例行记者会上表示，中方理解和尊重智方的决定，相信智利政府和人民

有能力维护国家稳定和社会安宁，尽快恢复国内正常秩序。

耿爽表示，智利为筹备APEC领导人会议做了大量工作，推动APEC诸多重点领域合作取得积极进展，中方对此给予积极评价。

据新华社

## 商务部：中美经贸磋商进展顺利

商务部新闻发言人10月31日发表声明说，中美双方经贸团队一直保持密切沟通，目前磋商工作进

展顺利。双方将按原计划继续推进磋商等各项工作。双方牵头人将于本周五再次通话。

新华社

## 长三角城市群将构建“一核五圈”格局

10月31日，上海市规划和自然资源局局长徐毅松在2019“世界城市日—上海论坛”上表示，长三角城市群将构建“一核五圈”的网络化空间格局，从国土空间治理的高度谋求长三角区域的最佳空间格局。

“空间统筹协同是长三角一体化发展最为迫切的需求。”徐毅松认为，将发挥上海中心城市作用，推进南京、杭州、合肥、苏锡常、宁波等五个都市圈的同城化发展。

记者从上海市规划和自然资源

局获悉，按照长三角“战略愿景—行动策略—项目库”的路线图，长三角城市群将形成“1+8+5”行动体系。“1”是上海大都市圈发展的战略愿景；“8”是交通一体化、生态环境共保共治、市政基础设施、绿道、蓝网、文化、产业及合作机制等“8”大系统行动；“5”是环太湖、杭州湾、长江口、海洋港口“5”大空间板块，并在此基础上形成共同的战略项目库。

据新华社